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- моніторинг та контроль у зміні ймовірності настання  кредитного ризику 

комерційного банку;  

- моніторинг та контроль чинників, що спонукають кредитний ризик 

комерційного банку; 

- регулювання кредитного ризику з дотриманням балансу ризик та 

прибуток;  

- використання систем захисту від кредитного ризику [1; 2, с. 100]. 

Вважаємо, що весь процес управління кредитним ризиком в межах 

окремого комерційного банку варто розподілити на дві складові [1; 2]: 

- управління кредитним ризиком на мікрорівні, тобто на рівні окремої 

позики (здійснення аналізу кредитоспроможності позичальника; визначення 

обсягу надання кредитних ресурсів конкретному позичальнику, терміну 

надання даних ресурсів та відсоткової ставки по кредиту; визначення 

забезпеченості наданого кредиту;  документальне оформлення кредитних 

операцій; здійснення постійного моніторингу та  контролю за наданим 

кредитом та станом застави; у разі несвоєчасного повернення позикових коштів 

примусове стягнення заборгованості); 

- управління ризиком на макрорівні в межах комерційного банку, тобто 

управління кредитним ризиком в цілому по кредитному портфелю банку. Дане 

управління передбачає здійснення процесу управління кредитним ризиком в 

цілому в межах кредитної діяльності банку і передбачає використання певних 

механізмів управління з ціллю зменшення кредитного ризику банку, зокрема: 

диверсифікація; лімітування; хеджування; формування резервів для 

відшкодування втрат за кредитними операціями; зовнішнє страхування. 

Отже, управління кредитним ризиком комерційного банку являє собою 

постійне балансування між підвищенням його рівня та отриманням додаткового 

прибутку на шляху здійснення активних операцій.  
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очікуваного стану об’єкта управління. Вона пов’язана з управлінськими, 

виробничими, технологічними процесами, чіткими завданнями і шляхами їх 

розв’язання тощо. 

Даний показник залежить від створення умов та результатів праці, від 

величини капіталу і величини доходу від реалізованого товару, а також від 

зовнішнього середовища та ситуацій, що визначають кон’юнктуру ринку. 

Здатність виконувати управлінські функції так, щоб організація досягала 

поставленої мети, своєчасно реагуючи на зміни середовища – є 

результативністю системи менеджменту. Здійснення управлінських функцій 

відбувається завдяки механізму внутрішньої координації, структури прийняття 

рішень, процедури стимулювання та системи інформаційного забезпечення. 

Результативність менеджменту передбачає відповідність поставленої мети 

кінцевим результатам діяльності. 

У свою чергу, О. Ткаченко [3] під результативністю менеджменту розуміє 

міру точності управління, що характеризується досягненням мети 

управління,очікуваного стану об’єкта управління. Параметри оцінки 

результативності менеджменту організації залежать від кінцевої мети 

діяльності підприємства та різняться в різних сферах. 

Як зазначають О. Гудзинський, С. Судомир [1, с. 65], результативне 

управління слід розглядати як системну цілісність з виділенням таких 

складових: головної місії діяльності підприємства як соціально-економічної 

системи; системи цілей діяльності підприємств; функціонально-забезпечуючих 

підсистем; моделей організації; типів поведінки підприємств; організаційних 

структур та структур апарату управління в моделях організації; функцій 

управління; ресурсного потенціалу підприємства; комунікаційних зв’язків із 

суб’єктами зовнішнього середовища та внутрішньо-системного спрямування; 

потенціалу сформованих передумов; підсистеми контролю та відповідальності; 

сформованого портфеля стратегій; механізмів управління; системи 

управлінських рішень; системи інформаційного забезпечення; системи 

мотиваційно-активізаційного забезпечення; управлінського профілю; 

організаційного потенціалу з розвинутою системою цінностей, організаційної 

культури, організаційної взаємодії, організаційної поведінки.  

Визначення результативності управління організацією надає інформацію 

про необхідність створення нової потреби і, відповідно, виробництва нової 

продукції, проблеми взаємодії учасників виробничого та управлінського 

процесу та головне, дозволяє виявити функціональні напрями розвитку та 

можливості підприємства. 

На формування результативності організаційної системи впливають такі 

чинники: потенціал системи,конкурентні позиції,рівень розвитку усіх підсистем 

організації та збалансованість складових організації, тощо. 

Система управління результативністю допускає використання різних 

методів і концепцій. Ефективність управління визначається можливістю 

менеджменту застосовувати методи і підходи, які найбільше відповідають 

стратегії і умовам діяльності господарюючого суб’єкту. 
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Впровадження системи управління результативністю дає змогу 

менеджменту організації: 

- зменшити ризики, які  обумовлені вольовими рішеннями та намаганням 

приховати наявні проблеми; 

- збільшити віддачу від персоналу, розкриваючи його можливості; 

- звести до мінімуму непродуктивні дії, які не мають відношення до 

реалізації стратегії; 

Отже, показник результативності є одиницею виміру, яка пов’язана з 

ключовим фактором успіху і стратегічною метою, за допомогою якої 

оцінюється робота процесів та підприємства в цілому. Тобто показник 

результативності – це певний стандарт, який дозволяє кількісно оцінити ступінь 

досягнення стратегічної мети. 
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